VIDEO 1/ Biggest worry about going back to school / Correction
La video est un reportage publié par Rollins College le 31 janvier 2024 et elle s’intitule « Biggest worry about going back to school. 
Trois jeunes femmes sont interviewées concernant leur reprise d’études et on leur pose la question en début de vidéo : Quel a été votre plus grande inquiétude lorsque vous avez repris vos études ?  (titre de la vidéo)
Tout d’abord Kim Clayton qui étudie le management dans la santé et fait des étudies de communication explique qu’elle était inquiète de pouvoir jongler entre son travail et ses études. Elle contuait à travailler et avait peur de ne pas pouvoir remplir ses obligations professionnelles tou en accordant du temps à ses études et à ses enfants. 
Ensuite c’est Sheena Jackson qui s’exprime. Elle fait des études de communication. Elle raconte qu’elle avait peur e manquer des choses avec ses enfants car elle était le genre de maman à s’investir énormément à l’école et dans les sports de ses enfants ce qu’elle ne peut plus faire maintenant avec ses études. Elle avait peur qu’ils en pâtissent. Finalement elle s’est rendue compte que sa fille était fière d’elle car malgré les obstacles, elle a persévéré, a continué et n’a pas voulu abandonner.
La dernière personne est Christie Versace. . Elle fait des études de communication aussi. Ce qui lui faisait le plus peur était de ne pas s’intégrer. En tant qu’adulte retourner à l’école avec des gens plus jeunes, vous ne savez pas si vous allez vous intégrer au groupe. Ca lui fait penser au lycée ù vous vous retrouvez à la table du déjeuner à la cantine et vous ne savez pas si vous allez vous faire des amis. Finalement elle s’est rendue compte que tout le monde était très gentil, l’administration, les enseignants les étudiants, qu’ils soient jeunes ou plus âgés, tout le monde s’entend très bien. En fait, elle attend chaque fois avec impatience de venir en cours et de passer du temps à l’université. 

Ces 2 intervenants montrent qu’il n’est pas facile de reprendre le chemin de l’école mais les appréhensions qu’elles avaient se sont finalement révélées infondées et tout se passe bien pour elles. Elles ont fait le bon choix. 
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